



立即發佈：2021 年 10 月 26 日

州長凱西·霍楚爾

### 州長霍楚爾就額外的聯邦租金援助資金機會發表聲明

「從上任第一天起，我就保證要為紐約民眾爭取到聯邦租金援助。自那時起，我們破除官僚主義陳規，將發放的疫情救援金翻了兩番。紐約民眾現在享有 9.13 億美元的援助資金，紐約州在發放租金援助方面領先全國，承兌金額則列於首位。目前提交的申請已經超過 25 萬份，由此可見，紐約州的租客和房東仍在經受疫情所帶來的經濟衝擊。

自今天起，美國財政部 (U.S. Department of Treasury ) 開始透過『緊急租金援助計畫』(Emergency Rental Assistance Program) 接受各州申請額外的援助資金，紐約州將會盡快提交申請。感謝拜登總統和美國財政部提供本次機會，並繼續致力於為紐約民眾發放此項重要援助。」

###

可造訪網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 瀏覽更多新聞  
紐約州 | 州長辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[退出訂閱](#)